音乐要听完整的,快乐就要过足瘾。郑州移动的"全曲 下载"业务,只要在手机中输入"歌名"或者"歌手名",就可 以像电脑上网一样,轻松找到想要的歌曲。 晚报记者 祁京



什么是全曲下载?

全曲下载是音乐随身听的新增功能,庞大的 音乐曲库全力打造包罗万象的音乐平台,全部音 乐都是由各大唱片公司正版授权,保持高水准的 音乐品质;强大的搜歌功能不仅可以轻松提供客 户想要的音乐,还拥有权威的无线音乐排行榜, 最权威、最准确的流行音乐风向标将引领时尚潮 流,并且最新最热最酷的首发歌曲也可以在这 里找到;歌曲赠送功能还可以把音乐作为礼物 送给朋友,一起分享美妙的音乐感受。

如何使用全曲下载?

目前,全曲下载提供"音乐随 身听"客户端和WAP两种方式。第一种方 式,您可以选择在手机上安装"音乐随身 听"2.0版客户端,然后按照提示进入全曲 下载,开始音乐之旅;第二种方式,通过手 机登录移动梦网首页,选择"海量全曲"栏 目,或者通过手机访问 WAP 网站 wm.12530.com/music 直接使用全曲 下载业务。

全曲下载如何收费?

全曲下载的业务资费包括信息费和通信费,其 中由全曲下载产生的GPRS流量费即通信费是免收 的;而不管使用"音乐随身听"还是WAP方式进行全曲下载, 信息费都分按次下载和包月租赁两种方式,资费标准也是相 同的。

单曲按次下载: 收费标准为每次1~3元(具体资费以资费提 示页面上的价格为准),客户每下载一首歌曲收取一次费用,获 取的音乐可不受时间次数的限制重复播放,如不在终端内删除, 可以永久使用。

包月租赁套餐有2种类型:5元(可租赁50首全曲下载)套餐 和10元(可租赁200首全曲下载)套餐。当用户租赁全曲超出限 定数量,将依照单曲按次下载进行收费。无线音乐俱乐部的高 级会员可享受信息费七折优惠,普通会员享受信息费九折优惠。

每首被租赁的歌曲可获得31天的播放权限,到期之 后如果没有继续支付包月租赁的月租费用,将无法继 续播放相关歌曲。如果用户按期支付了包月租赁 的月租费用,将再次获得租赁一定数量全曲的权 利,用户可以自行选择租赁的曲目。

如何开通和退订全曲下载?

一、短信:发送AQA或AQB到10658830订制5元或 10元包月租赁套餐;发送 AQQA或AQQB到10658830退 订5元或10元包月租赁套餐。

二、WAP网站:在移动梦网免费全曲专区里点击"订 购"或"退订"包月套餐

三、"音乐随身听"客户端:在客户端里点击"订购"包

图 郑州移动G3品牌系列报道 我的3G时代

3G,让你抢先体验

前几天,家住新通桥的张先生到二七广 场的迪信通去买了一部手机,还做了一件新 鲜事,在迪信通的移动3G体验区,尝试了一 把3G视频电话,看到手机屏幕上的人像,张 先生既新鲜又惊奇,"以前在电视剧里才能看 到的视频电话,原来已经在我们身边了。

张先生所使用的3G手机是郑州移动即 将推出的 TD-SCDMA(以下简称 TD)手 机。"国家颁发3G牌照后,中国移动获得了TD牌照。TD标准是第一个由我国提出,以 我国知识产权为主的、被国际上广泛接受和 认可的无线通信国际标准。TD手机作为3G 手机的标准之一,它的无线数据传输非常 快。说得通俗一点,使用TD手机,就好比驾 车行驶在崭新的高速公路上,既快速又舒 服。"郑州移动相关人士说。

体验一 视频通话

提到3G,就不能不提视频通话。视频通 话是3G手机的一项特色应用,是3G标准之 它是指用户双方在通话时,不仅可以听 到对方的声音,还可以看到对方的影像,

在进行体验时,记者发现,双方的影像都 出现在彼此的手机上,屏幕中的人物容貌和 周边环境都看得很清晰。此外,视频通话还 能提供视频会议服务,实现多方的音频和视 频通话,并具有会议管理和控制的功能,能大 大提高工作效率。

体验二 手机支付卡

在手机内装上特制的"手机金融卡",市 民消费就可以轻松"刷手机"买单了。拥有这 样的一部手机,消费不但更方便快捷,而且还 能享受到打折优惠。

值得一提的是,这种手机金融卡还是一 张可移动的市民卡,作为郑州市民身份的一 个电子凭证。每张手机金融卡上都详细记录了使用者的个人信息,只要拿卡一刷,个人的 信息就将准确地显示。

体验三 掌上看电影

与以前的2G手机相比,3G手机的一个 重要特性就是上网速率快。依托于高速率, 很多2G时代的业务如虎添翼,可以给人们更 高的感官享受。

记者选择了看电影进行体验。用手机登 录电影网站后,选择一部长约100分钟的电 影,缓冲时间大约只需10秒,而在2G手机 上,这种缓冲速度是无法想象的。

飞信群英会最高得50元

5月31日之前,只要你建立飞信群,就有 机会获得最高每个月50元的通话费奖励。

只要你建立飞信群,成为"群主",并且群 组内活跃人数不少于20人,你就能报名参与 活动。报名方法是作为"群主"的你可以通过 PC或手机客户端加机器人990135为好友,按 提示发送"飞信群号,群的名称"就可以了。

信息管家让你短信无忧

移动的"信息管家"不仅能够采用基于语 义特征的、自动的垃圾短信内容过滤,还能通 过设置短信黑名单,将黑名单中的手机号发来 的短信进行实时拦截并自动放入垃圾箱。同 时还可以设置私密模式将私密联系人的短信、 通话记录等信息加密保存到本地,只有输入正 确的密码才能查看相关信息。

开通"信息管家"很简单,编辑短信内容

xzxxgj(不分大小写)到10086,稍后会收到 10086的回复信息。接到回复的信息后直接 手机访问该信息中的地址进行下载。

"信息管家"试用期间月功能使用费仅2 元(一次性扣除,显示在账单的梦网信息费 中),GPRS流量费按你订购的GPRS套餐现行 标准正常收取。

网上交费,多存多送

郑州移动客户网上交话费,可得赠送话费。 每次单笔成功交费满30元且不足50元的 客户,可获得2元自由话费赠送,每次单笔成 功交费满50元的客户,可获得5元自由话费赠 送,客户多次交费可获得多次赠送。另外,活 动期间,客户单笔网上交费在50元及以上的, 可获得推荐资格,每成功推荐他人进行一笔 50元以上的网上交费,即可获得2元自由话费 奖励, 客户多次推荐可获得多次奖励。

便捷服务问意

便捷服务有奖意见征集暨征文比赛

为进一步改善服务质量、提供客户满意 的优质通信服务,从3月20日至年底,中国 移动将开展以"身边的移动,心中的故事"为 主题的便捷服务有奖意见征集暨征文比 赛。这是中国移动今年开展的"便捷服务 满意100"活动的重要内容之

据介绍,中国移动客户可对网络服务质 量、各类新业务/新产品、窗口服务各个服务 环节等各个方面提出意见和改善建议,可通 过短信统一端口10086900提交或网站专区 (www.chinamobile.com)在线参与活动。

据悉,意见征集活动设置月度优秀意见 奖和年度优秀意见奖。每月评选出100条优 秀建议,给予100元的充值卡奖励;年底将评 选出年度十佳优秀意见奖,分别给予1000元 的充值卡奖励。

征文比赛的内容涉及用户使用中国移 动业务以来的感受、回顾、有趣的或感人的 故事,对通信及G3未来业务的展望和设想, 对移动通信业务和服务的见解和研究等,用 户可通过网站专区在线提交的方式参与。

对于所有参赛作品,中国移动将聘请业 界的专家学者进行综合评审,年内陆续公布 比赛结果。比赛共设置4个奖项以及丰厚的 奖品回馈客户。其中一等奖3个,赠送一部 价值约5000元新款手机;二等奖5个,赠送 一部价值约2000元新款手机;三等奖10个, 给予1000元的充值卡奖励;优秀奖50个,给 予 300元充值卡奖励。

晚报记者 祁京